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Ⅱ 「保護者用」アンケートの結果 

１ 回答者と世帯について 

問４（１） 回答者の健康状態  

 

 

全体では、「良い」が 47.0％と最も高く、次いで、「普通」（25.0％）、「まあ良い」（22.5％）、「あまり良くない」

（5.3％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみると、ともに「良い」の割合が高くなっていますが、家

族形態のその他の世帯においては「良い」と「まあ良い」が同割合となっています。 

 

 

 

 

全体では、「良い」が 42.1％と最も高く、次いで、「普通」（30.6％）、「まあ良い」（20.9％）、「あまり良くない」

（5.7％）の順となっています。世帯区分では「良い」の割合が高くなっており、家族形態では母子世帯のみ「普

通」の割合が最も高くなっています。 

 

  

47.0%

42.6%

47.1%

48.6%

47.0%

47.6%

50.0%

28.6%

22.5%

14.8%

19.6%

25.1%

22.9%

19.0%

20.0%

28.6%

25.0%

31.5%

25.9%

22.8%

24.9%

27.0%

25.0%

14.3%

5.3%

11.1%

7.1%

3.6%

5.1%

6.3%

5.0%

14.3%

0.1%

0.4%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

良い まあ良い 普通 あまり良くない 良くない 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=761

n=54

n=255

n=391

n=651

n=63

n=40

n=7

42.1%

33.8%

40.6%

44.6%

43.3%

31.0%

40.9%

60.0%

20.9%

19.1%

22.9%

22.3%

20.5%

26.2%

20.5%

0.0%

30.6%

32.4%

30.1%

28.4%

30.3%

32.1%

36.4%

10.0%

5.7%

13.2%

5.6%

4.3%

5.1%

10.7%

2.3%

20.0%

0.5%

1.5%

0.8%

0.3%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

良い まあ良い 普通 あまり良くない 良くない 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=791

n=68

n=249

n=395

n=653

n=84

n=44

n=10

あ  小学１年生の保護者  あ  

あ  小学５年生の保護者  あ  
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全体では、「母」が 89.9％と最も高く、次いで、「父」（8.3％）、「祖母」（0.3％）、「祖父」（0.2％）の順となっ

ています。世帯区分・家族形態でみると、ともに「母」の割合が高くなっています。 

 

 

  

8.3%

6.8%

7.6%

9.2%

7.3%

1.6%

33.8%

11.8%

89.9%

90.9%

91.7%

89.9%

92.1%

96.9%

63.1%

29.4%

0.2%

0.3%

0.1%

0.8%

0.3%

0.4%

1.5%
11.8%

0.1%

5.9%

0.1%

5.9%

0.1%

0.2%

5.9%

1.0%

2.3%

0.3%

0.4%

0.5%

0.8%

1.5%29.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

父 母 祖父 祖母 おじ・おばなど親戚 施設職員・里親 その他 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=1,058

n=88

n=315

n=553

n=848

n=128

n=65

n=17

あ  中学２年生の保護者  あ  
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問４（２） 子どもの健康状態  

 

 

全体では、「良い」が 65.4％と最も高く、次いで、「まあ良い」（20.0％）、「普通」（13.7％）、「あまり良くない」

（0.5％）の順となっています。世帯区分ではすべての区分で「良い」が高くなっており、家族形態ではその他の

世帯のみ「良い」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「良い」が 61.6％と最も高く、次いで、「まあ良い」（19.3％）、「普通」（18.7％）の順となっていま

す。世帯区分・家族形態でみると、ともに「良い」の割合が高くなっています。 

 

 

  

65.4%

61.1%

64.7%

67.0%

66.4%

63.5%

60.0%

28.6%

20.0%

14.8%

20.4%

21.2%

19.7%

23.8%

15.0%

42.9%

13.7%

22.2%

13.7%

11.5%

13.1%

12.7%

25.0%

14.3%

0.5%

1.9%

0.8%

0.6%

0.1%

0.4%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

良い まあ良い 普通 あまり良くない 良くない 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=761

n=54

n=255

n=391

n=651

n=63

n=40

n=7

61.6%

51.5%

59.4%

65.3%

62.3%

56.0%

61.4%

60.0%

19.3%

17.6%

20.5%

19.5%

18.7%

23.8%

22.7%

10.0%

18.7%

29.4%

20.1%

15.2%

18.7%

20.2%

15.9%

20.0%

0.1%

0.2%

0.1%

1.5%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

良い まあ良い 普通 あまり良くない 良くない 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=791

n=68

n=249

n=395

n=653

n=84

n=44

n=10

あ  小学１年生の保護者  あ  

あ  小学５年生の保護者  あ  
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全体では、「良い」が 55.4％と最も高く、次いで、「まあ良い」（21.2％）、同割合で「普通」（21.2％）、「あまり

良くない」（1.8％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみると、ともに「良い」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

  

55.4%

39.8%

53.3%

61.1%

56.7%

46.1%

60.0%

41.2%

21.2%

27.3%

22.9%

19.0%

21.5%

25.0%

12.3%

11.8%

21.2%

30.7%

21.0%

18.4%

19.9%

27.3%

24.6%

23.5%

1.8%

2.3%

2.9%

1.3%

1.9%

0.8%

3.1%

0.1%

0.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

良い まあ良い 普通 あまり良くない 良くない 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=1,058

n=88

n=315

n=553

n=848

n=128

n=65

n=17

あ  中学２年生の保護者  あ  
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問５（１） 生計をともにしている方（世帯員）の人数（回答者を含む）  

 

 

全体では、「４人」が 44.4％と最も高く、次いで、「５人」（24.3％）、「３人」（12.2％）、「６人」（9.6％）の順

となっています。世帯区分で見ると、世帯区分１では「５人」の割合が最も高くなっており、他の区分では「４

人」が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯のみ「３人」の割合が高く、他の形態では「４人」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「４人」が 41.3％と最も高く、次いで、「５人」（24.7％）、「３人」（15.0％）、「６人」（9.4％）の順

となっています。世帯区分で見ると、世帯区分１では「３人」の割合が最も高くなっており、他の区分では「４

人」が高くなっています。家族形態でみると、二人親世帯および父子世帯では「４人」の割合が高く、母子世帯

およびその他の世帯では「３人」の割合が高くなっています。 

 

  

5.8%

16.7%

2.4%

6.9%

3.8%

30.2%

12.2%

24.1%

9.4%

13.3%

10.3%

31.7%

12.5%

14.3%

44.4%

13.0%

47.8%

46.0%

46.7%

19.0%

45.0%

57.1%

24.3%

31.5%

23.1%

23.5%

25.0%

12.7%

32.5%

14.3%

9.6%

13.0%

12.9%

7.4%

10.0%

6.3%

10.0%

2.4%

3.1%

2.6%

2.8%

0.5%

0.8%

0.6%

0.4%

1.9%

0.4%

0.3%

0.5%

0.3%

0.2%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 10人以上 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=761

n=54

n=255

n=391

n=651

n=63

n=40

n=7

4.0%

13.2%

1.6%

4.6%

2.1%

17.9%

4.5%

10.0%

15.0%

30.9%

12.0%

13.4%

12.3%

35.7%

9.1%

50.0%

41.3%

10.3%

47.8%

43.0%

42.7%

29.8%

47.7%

20.0%

24.7%

23.5%

26.5%

25.8%

26.3%

10.7%

31.8%

9.4%

17.6%

7.2%

8.1%

10.3%

3.6%

6.8%

10.0%

3.5%

4.4%

2.4%

4.1%

4.3%

1.1%

1.6%

0.8%

1.4%

0.1%

0.4%

0.2%

0.3%

0.4%

0.3%

0.2%

1.2%

0.5%

0.3%

1.2%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 10人以上 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=791

n=68

n=249

n=395

n=653

n=84

n=44

n=10

あ  小学１年生の保護者  あ  

あ  小学５年生の保護者  あ  
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全体では、「４人」が 40.6％と最も高く、次いで、「５人」（24.2％）、「３人」（15.1％）、「６人」（8.2％）の順

となっています。世帯区分で見ると、世帯区分１では「５人」の割合が高くなっており、他の区分では「４人」

が高くなっています。家族形態でみると、二人親世帯および父子世帯では「４人」の割合が高く、母子世帯では

「２人」および「３人」の割合が同率で高く、その他の世帯では「５人」の割合が高くなっています。 

 

 

  

6.4%

20.5%

4.8%

5.2%

2.2%

30.5%

12.3%

11.8%

15.1%

20.5%

9.2%

17.7%

13.0%

30.5%

13.8%

11.8%

40.6%

19.3%

45.4%

43.4%

44.1%

23.4%

38.5%

5.9%

24.2%

27.3%

22.9%

23.9%

26.1%

10.9%

23.1%

35.3%

8.2%

6.8%

11.4%

6.7%

9.4%

2.3%

6.2%

3.3%

3.4%

4.4%

2.5%

3.4%

1.6%

6.2%

1.2%

1.1%

1.9%

0.5%

1.4%

5.9%

0.2%

1.1%

0.2%
0.1%

0.8%

0.7%

29.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 10人以上 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=1,058

n=88

n=315

n=553

n=848

n=128

n=65

n=17

あ  中学２年生の保護者  あ  
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問５（２） 子どもからみた生計をともにしている方（世帯員）  【ＭＡ】 

 

 

全体では、「母」が 93.8％と最も高く、次いで、「父」（90.8％）、「きょうだい」（69.5％）の順となっています。 

世帯区分でみると、世帯区分１で「父」の割合が低くなっています。 

家族形態でみると、父子世帯で「きょうだい」・「祖父・祖母」の割合が低く、その他の世帯では「祖父・祖母」

の割合が高くなっています。 

 

 

  

90.8% 93.8% 69.5% 15.1%

1.6% 0.5%

38.9% 94.4% 59.3% 22.2%

7.4%

90.6% 92.5% 73.3% 17.3%

0.8% 1.2%

97.4% 94.4% 66.5% 12.5%

1.5%

100.0% 100.0% 75.6% 13.8%

1.1% 0.5%

100.0% 46.0% 27.0%

4.8%

42.9% 28.6%

100.0% 20.0% 12.5%

2.5%

父 母

そ
の
他
の
他
人

き
ょ
う
だ
い

祖
父
・
祖
母

お
じ
・
お
ば

な
ど
親
戚

全 体 n=761

世帯区分１ n=54

二人親世帯 n=651

世帯区分２ n=255

世帯区分３ n=391

母 子 世 帯 n=63

父 子 世 帯 n=40

その他の世帯 n=7

あ  小学１年生の保護者  あ  



14 

 

 

全体では、「母」が 93.2％と最も高く、次いで、「父」（88.1％）、「きょうだい」（69.4％）の順となっています。 

世帯区分でみると、世帯区分１で「父」の割合が低く、「祖父・祖母」の割合が高くなっています。 

家族形態でみると、父子世帯で「きょうだい」・「祖父・祖母」の割合が低く、その他の世帯では「祖父・祖母」

の割合が高くなっています。 

 

 

  

88.1% 93.2% 69.4% 18.0%

2.5% 0.4%

48.5% 95.6% 64.7% 30.9%

7.4% 1.5%

85.9% 92.4% 67.1% 17.7%

2.8% 0.4%

96.5% 93.9% 71.9% 14.9%

1.5% 0.3%

100.0% 100.0% 76.1% 16.7%

1.8%

100.0% 51.2% 27.4%

4.8% 2.4%

100.0% 18.2% 13.6%

4.5%

10.0% 40.0% 20.0% 10.0%

そ
の
他
の
他
人

き
ょ
う
だ
い

祖
父
・
祖
母

お
じ
・
お
ば

な
ど
親
戚

父 母

全 体 n=791

世帯区分１ n=68

二人親世帯 n=653

世帯区分２ n=249

世帯区分３ n=395

母 子 世 帯 n=84

父 子 世 帯 n=44

その他の世帯 n=10

あ  小学５年生の保護者  あ  
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全体では、「母」が 92.2％と最も高く、次いで、「父」（86.3％）、「きょうだい」（68.0％）の順となっています。 

世帯区分でみると、世帯区分１で「父」、世帯区分 3 で「祖父・祖母」の割合が低くなっています。 

家族形態でみると、父子世帯で「きょうだい」の割合が低く、その他の世帯では「祖父・祖母」・「おじ・おば

など親戚」の割合が高くなっています。 

 

 

  

86.3% 92.2% 68.0% 19.8%

2.0% 0.2%

40.9% 92.0% 45.5% 27.3%

6.8% 1.1%

84.4% 92.7% 70.2% 23.5%

2.9%

95.3% 93.3% 71.1% 15.0%

0.5% 0.2%

100.0% 100.0% 77.2% 19.1%

1.1% 0.2%

100.0% 43.0% 23.4%

4.7%

100.0%

9.2%

15.4%

17.6% 41.2% 35.3%

そ
の
他
の
他
人

き
ょ
う
だ
い

祖
父
・
祖
母

お
じ
・
お
ば

な
ど
親
戚

父 母

全 体 n=1,058

世帯区分１ n=88

二人親世帯 n=848

世帯区分２ n=315

世帯区分３ n=553

母 子 世 帯 n=128

父 子 世 帯 n=65

その他の世帯 n=17

あ  中学２年生の保護者  あ  
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問５（３） 介護または介助を必要とする世帯員の有無  

 

 

全体では、「いない」が 95.1％と最も高く、次いで、「いる」（3.0％）の順となっています。 

世帯区分・家族形態でみると、その他の世帯のみ「いない」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「いない」が 94.3％と最も高く、次いで、「いる」（3.5％）の順となっています。 

世帯区分・家族形態でみると、その他の世帯のみ「いない」の割合が低くなっています。 

 

 

  

3.0%

7.4%

2.7%

2.0%

2.9%

4.8%

14.3%

95.1%

88.9%

95.7%

96.4%

95.4%

95.2%

97.5%

57.1%

1.8%

3.7%

1.6%

1.5%

1.7%

2.5%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯
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全体では、「いない」が 92.9％と最も高く、次いで、「いる」（5.2％）の順となっています。 

世帯区分でみると、世帯区分１では「いる」が高くなっています。家族形態でみると、その他の世帯では「い

る」の割合が高く、「いない」の割合が低くなっています。 
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問６（１） 父の最終学歴  

 

 

全体では、「高校卒」が 33.6％と最も高く、次いで、「大学・大学院卒」（31.8％）、「短期大学・専門学校卒」

（16.7％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ないほど「大学・学院卒」の割合が低くなってい

ます。 
 

 

 

 

全体では、「高校卒」が 37.5％と最も高く、次いで、「大学・大学院卒」（26.5％）、「短期大学・専門学校卒」

（17.2％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ないほど「大学・大学院卒」の割合が低くなって

います。 
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全体では、「高校卒」が 41.0％と最も高く、次いで、「大学・大学院卒」（26.4％）、「短期大学・専門学校卒」

（15.3％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ないほど「大学・大学院卒」の割合が低くなって

います。 
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問６（２） 母の最終学歴  

 

全体では、「短期大学・専門学校卒」が 36.4％と最も高く、次いで、「高校卒」（31.5％）、「大学・大学院卒」

（18.4％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ないほど「大学・大学院卒」・「短期大学・専門学

校卒」の割合が低く、「高校卒」・「高校中退」の割合が高くなっています。家族形態でみると、「母子世帯」では

「大学・大学院卒」・「短期大学・専門学校卒」の割合が低く、「高校卒」・「高校中退」・「中学卒」の割合が高くな

っています。 

 

 

全体では、「高校卒」が 39.1％と最も高く、次いで、「短期大学・専門学校卒」（33.8％）、「大学・大学院卒」

（14.5％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ないほど「大学・大学院卒」・「短期大学・専門学

校卒」の割合が低く、「高校卒」・「高校中退」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯では「大

学・大学院卒」・「短期大学・専門学校卒」の割合が低く、「高校卒」・「高校中退」の割合が高くなっています。 
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全体では、「高校卒」が 39.7％と最も高く、次いで、「短期大学・専門学校卒」（32.5％）、「大学・大学院卒」

（14.0％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ないほど「大学・大学院卒」・「短期大学・専門学

校卒」の割合が低く「高校卒」・「高校中退」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯で「大学・

大学院卒」・「短期大学・専門学校卒」の割合が低く、「高校卒」・「高校中退」の割合が高くなっています。 
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問７ 回答者の子育てに関する経験  【ＭＡ】 

 

 

全体では、「選択肢のいずれも経験したことがない」が 56.0％と最も高く、次いで、「お子さんに体罰を与えた

ことがある」（20.9％）、「お子さんを虐待しているのではないかと悩んだことがある」（17.9％）、「出産や育児で

うつ状態になった時期がある」（14.6％）の順となっています。 

世帯区分でみると、所得が少ない世帯ほど「配偶者または以前の配偶者から暴力をふるわれたことがある」の

割合が高くなっています。 

家族形態でみると、その他の世帯において「お子さんに体罰を与えたことがある」の割合が高くなっています。 
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全体では、「選択肢のいずれも経験したことがない」が 59.2％と最も高く、次いで、「お子さんに体罰を与えた

ことがある」（22.8％）、「お子さんを虐待しているのではないかと悩んだことがある」（14.0％）、「出産や育児で

うつ状態になった時期がある」（11.6％）の順となっています。 

世帯区分でみると、所得が少ない世帯ほど「配偶者または以前の配偶者から暴力をふるわれたことがある」の

割合が高くなっています。 

家族形態でみると、母子世帯において「配偶者または以前の配偶者から暴力をふるわれたことがある」の割合

が高くなっています。 

  

8.1%

22.8%

2.0%

11.6% 14.0% 59.2%

17.6% 11.8%

2.9%

17.6% 14.7% 54.4%

10.0% 24.1%

2.0%

13.3% 16.5% 52.6%

5.1%

24.3%

1.5%

9.6% 13.4% 63.3%

5.7%

24.5%

2.3%

11.3% 14.2% 59.6%

28.6% 14.3%

1.2%

17.9% 13.1% 50.0%

2.3%

15.9%

6.8%

15.9% 68.2%

20.0% 10.0% 70.0%

配
偶
者
ま
た
は
以
前
の
配
偶
者
か
ら

暴
力
を
ふ
る
わ
れ
た
こ
と
が
あ
る

お
子
さ
ん
に
体
罰
を
与
え
た
こ
と
が

あ
る

選
択
肢
の
い
ず
れ
も
経
験
し
た
こ
と

が
な
い

育
児
放
棄
に
な
っ
た
こ
と
が
あ
る

出
産
や
育
児
で
う
つ
状
態
に
な
っ
た

時
期
が
あ
る

お
子
さ
ん
を
虐
待
し
て
い
る
の
で
は

な
い
か
と
悩
ん
だ
こ
と
が
あ
る

全 体 n=791

世帯区分１ n=68

二人親世帯 n=653

世帯区分２ n=249

世帯区分３ n=395

母 子 世 帯 n=84

父 子 世 帯 n=44

その他の世帯 n=10

あ  小学５年生の保護者  あ  



24 

 

 

全体では、「選択肢のいずれも経験したことがない」が 56.0％と最も高く、次いで、「お子さんに体罰を与えた

ことがある」（20.6％）、「お子さんを虐待しているのではないかと悩んだことがある」（11.2％）、同率で「出産や

育児でうつ状態になった時期がある」（11.2％）の順となっています。 

世帯区分でみると、所得が少ない世帯ほど「配偶者または以前の配偶者から暴力をふるわれたことがある」の

割合が高くなっています。 

家族形態でみると、母子世帯において「配偶者または以前の配偶者から暴力をふるわれたことがある」の割合

が高くなっています。 
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あ  中学２年生の保護者  あ  
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問８（１） 回答者の学校や地域とのかかわり 

【学校の授業参観や運動会などの行事に参加】  

 

 

全体では、「よく参加する」が 91.7％と最も高く、次いで、「ときどき参加する」（7.4％）、「あまりしない」（0.4％）

の順となっています。世帯区分では世帯区分１で「よく参加する」割合が低く、家族形態では二人親世帯で「よ

く参加する」割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「よく参加する」が 89.0％と最も高く、次いで、「ときどき参加する」（9.5％）、「あまりしない」（1.3％）

の順となっています。世帯区分では世帯区分１で「よく参加する」割合が低く、家族形態では二人親世帯および

父子世帯で「よく参加する」割合が高くなっています。 
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81.5%
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93.2%

85.7%

82.5%

57.1%
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0.3%
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世帯区分１

世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

よく参加する ときどき参加する あまりしない まったくしない 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=761

n=54
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n=651

n=63

n=40

n=7
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世帯区分２

世帯区分３

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯

よく参加する ときどき参加する あまりしない まったくしない 無回答

世
帯
区
分

家

族

形

態

n=791

n=68

n=249

n=395

n=653

n=84

n=44

n=10

あ  小学１年生の保護者  あ  

あ  小学５年生の保護者  あ  
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全体では、「よく参加する」が 71.4％と最も高く、次いで、「ときどき参加する」（23.3％）、「あまりしない」

（4.3％）の順となっています。世帯区分では所得が少ないほど「よく参加する」割合が低く、家族形態ではその

他の世帯で「よく参加する」割合が低くなっています。 
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61.4%

69.2%

75.4%
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態
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n=848
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あ  中学２年生の保護者  あ  
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問８（２） 回答者の学校や地域とのかかわり 

【お祭りや町内会、こども会などの地域の行事に参加】  

 

 

全体では、「よく参加する」が 40.6％と最も高く、次いで、「ときどき参加する」（40.2％）、「あまりしない」

（13.9％）の順となっています。世帯区分では世帯区分１で「まったくしない」割合が高く、家族形態では二人

親世帯で「よく参加する」割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「よく参加する」および「ときどき参加する」が 37.8％と最も高く、次いで、「あまりしない」（16.7％）、

「まったくしない」（7.5％）の順となっています。世帯区分では世帯区分１で「まったくしない」割合が高く、

家族形態では父子世帯で「よく参加する」割合が高くなっています。 
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36.1%

38.5%
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あ  小学１年生の保護者  あ  

あ  小学５年生の保護者  あ  



28 

 

 

全体では、「ときどき参加する」が 36.1％と最も高く、次いで、「よく参加する」（31.1％）、「あまりしない」

（22.5％）の順となっています。世帯区分では世帯区分１で「まったくしない」割合が高く、家族形態では母子

親世帯で「よく参加する」割合が低くなっています。 
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あ  中学２年生の保護者  あ  
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問９ 回答者の子育てに関する不安や悩みの有無  

 

 

全体では、「ある」が 51.1％と最も高く、次いで、「ない」（35.7％）、「わからない」（11.6％）の順となってい

ます。世帯区分でみると、世帯区分１で「ある」割合が高く、家族形態ではその他の世帯で「ある」割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

全体では、「ある」が 57.4％と最も高く、次いで、「ない」（34.3％）、「わからない」（7.3％）の順となっていま

す。世帯区分でみると世帯区分１で「ある」割合が高く、家族形態では母子世帯で「ある」割合が高くなってい

ます。 

 

 

  

51.1%
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51.4%
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66.7%
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10.0%

1.6%
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59.0%

55.4%

57.0%
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あ  小学１年生の保護者  あ  

あ  小学５年生の保護者  あ  
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全体では、「ある」が 65.1％と最も高く、次いで、「ない」（26.2％）、「わからない」（6.6％）の順となってい

ます。世帯区分では世帯区分３で「ない」割合が高く、家族形態では母子世帯で「ある」割合が高くなっていま

す。 
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65.0%

73.4%
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二人親世帯

母子世帯

父子世帯

その他の世帯
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あ  中学２年生の保護者  あ  
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問１０ 回答者の子育てに関する不安や悩みの内容  【ＭＡ】 

 

 

全体では、「子どもの友人関係」が 32.4％と最も高く、次いで、「子どもの教育費」（30.8％）、「子どもの身体

の発育や病気・健康状態」（27.8％）の順となっています。世帯区分では世帯区分１で「子どもの教育費」の割

合が高く、家族形態では母子世帯で「子どもの教育費」の割合が高くなっています。 

 

 

全体では、「子どもの教育費」が 39.2％と最も高く、次いで、「子どもの進学・受験」（33.9％）、「子どもが勉強

しないまたは成績が悪い」（32.4％）の順となっています。世帯区分では所得が少ないほど「子どもの教育費」の

割合が高く、家族形態では母子世帯で「子どもの教育費」の割合が高くなっています。 

 

 

全体では、「子どもの進学・受験」が 78.7％と最も高く、次いで、「子どもの教育費」（41.8％）、「子どもが勉強

しないまたは成績が悪い」（40.6％）の順となっています。世帯区分・家族形態ともに「子どもの進学・受験」の

割合が最も高くなっています。 

  

あ  小学１年生の保護者  あ  

あ  小学５年生の保護者  あ  

あ  中学２年生の保護者  あ  
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 Ⅱ 「保護者用」アンケートの結果 
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Ⅱ
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の
結
果
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あ  小学５年生の保護者  あ  
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40.6% 78.7% 23.9% 41.8% 13.6%

4.1% 7.7% 7.7% 5.5% 4.5% 3.0% 4.1% 3.2%
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46.0% 74.0% 27.0% 54.0% 12.6%
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3.3% 6.7% 6.9% 4.7% 5.1% 1.8% 3.4% 3.4%

52.1% 78.7% 28.7% 56.4% 10.6%

7.4%
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子
ど
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の
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そ
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全 体
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世帯区分１
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二人親世帯
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世帯区分２

n=215

世帯区分３

n=347

母 子 世 帯
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父 子 世 帯

n=38

その他の世帯

n=6

あ  中学２年生の保護者  あ  
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問１１ 回答者の子育てに関する不安や悩みの相談相手・相談先  【ＭＡ】 

 

 

全体では、「きょうだい・親戚」が 16.6％と最も高く、次いで、「友人・知人・職場の関係者」（15.8％）、「学

校の先生または学校の関係者」（14.2％）の順となっています。世帯区分・家族形態では世帯区分１および母子

世帯で「友人・知人・職場の関係者」の割合が高くなっています。 

 

 

全体では、「友人・知人・職場の関係者」が 22.5％と最も高く、次いで、「親・義理の親」（19.5％）、「配偶

者・パートナー」（18.6％）の順となっています。世帯区分・家族形態では世帯区分１および母子世帯で「友

人・知人・職場の関係者」の割合が高くなっています。 

 

 

全体では、「親・義理の親」が 51.2％と最も高く、次いで、「友人・知人・職場の関係者」（27.2％）、「配偶

者・パートナー」（26.5％）の順となっています。世帯区分・家族形態ではすべて「親・義理の親」の割合が最

も高くなっています。 

 

あ  小学１年生の保護者  あ  

あ  小学５年生の保護者  あ  

あ  中学２年生の保護者  あ  
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3.4%

8.9%
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12.7%

8.9%

15.5% 13.7% 12.6%

3.1% 8.1% 3.5% 2.6% 2.8% 2.0% 2.3% 5.5%
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あ  小学１年生の保護者  あ  



 

 

Ⅱ
 
「
保
護
者
用
」
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
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17.8% 20.2% 17.6% 20.7% 10.7%

3.1%
6.1%

10.6%
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あ  中学２年生の保護者  あ  
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問１２ 回答者の子育てに関する不安や悩みを相談できなかった理由  【ＭＡ】 

 

 

全体では、「相談できなかったことはない」の割合が 69.8％と最も高く、次いで、「誰（どこ）に相談すれば

よいのかわからなかった」（12.0％）、「その他」（3.2％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分１

では「誰（どこ）に相談すればよいのかわからなかった」の割合が高くなっています。家族形態でみると、二人

親世帯が「相談できなかったことはない」の割合が最も高くなっています。 
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母 子 世 帯 n=63

父 子 世 帯 n=40

その他の世帯 n=7

あ  小学１年生の保護者  あ  
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全体では、「相談できなかったことはない」の割合が 69.4％と最も高く、次いで、「誰（どこ）に相談すれば

よいのかわからなかった」（11.5％）、「その他」（3.9％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が高い

ほど「相談できなかったことはない」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯で「相談受付時

間が限られており時間内に相談に行けなかった」の割合が高くなっています。 
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世帯区分２ n=249

世帯区分３ n=395

母 子 世 帯 n=84

父 子 世 帯 n=44

その他の世帯 n=10

あ  小学５年生の保護者  あ  
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全体では、「相談できなかったことはない」の割合が 66.9％と最も高く、次いで、「誰（どこ）に相談すれば

よいのかわからなかった」（11.4％）、「その他」（3.0％）の順となっています。世帯区分・家族形態ともに「相

談できなかったことはない」の割合が最も高くなっています。 
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あ  中学２年生の保護者  あ  
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（１） 児童扶養手当  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が82.0％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」（13.4％）、

「知らなかったが、今後、利用したい」（1.7％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ないほど「利用

中・利用したことがある」の割合が高く、家族形態でみると、母子世帯の「利用中・利用したことがある」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 79.4％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（16.1％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（2.8％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少な

いほど「利用中・利用したことがある」の割合が高く、家族形態でみると、母子世帯の「利用中・利用したことがあ

る」の割合が高くなっています。 
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あ  小学１年生の保護者  あ  

あ  小学５年生の保護者  あ  



Ⅱ 「保護者用」アンケートの結果 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 77.3％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（16.4％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（2.0％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少な

いほど「利用中・利用したことがある」の割合が高く、家族形態でみると、母子世帯の「利用中・利用したことがあ

る」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（2） 障害や難病の手当  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 92.1％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（3.5％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（1.4％）の順となっています。世帯区分でみると、各区分に

大きな差はなく、家族形態でみると、父子世帯の「利用中・利用したことがある」の割合が高いほか、その他の

世帯の「知らなかったが、今後、利用したい」が高くなっています。 
 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 91.8％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」（3.7％）、

「知らなかったが、今後、利用したい」（1.6％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分１では「利

用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。家族形態でみると、その他の世帯では「利用中・利用

したことがある」の回答がありませんでした。 
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Ⅱ 「保護者用」アンケートの結果 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 89.9％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（2.6％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（1.5％）の順となっています。世帯区分でみると、各区分に

大きな差はなく、家族形態でみると、その他の世帯の「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっていま

す。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（３） 小中学校の就学援助、高等学校等就学支援金  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 83.3％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（6.6％）、「利用中・利用したことがある」（6.2％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ない

ほど「利用中・利用したことがある」の割合が高く、家族形態でみると、母子世帯では「利用中・利用したこと

がある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 81.9％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」（8.6 

％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（7.0％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ない

ほど「利用中・利用したことがある」の割合が高く、家族形態でみると、母子世帯では「利用中・利用したこと

がある」の割合が高くなっています。 
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Ⅱ 「保護者用」アンケートの結果 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 78.7％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」（10.1 

％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（5.9％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ない

ほど「利用中・利用したことがある」の割合が高く、家族形態でみると、母子世帯では「利用中・利用したこと

がある」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（４） 修学資金の貸付、奨学金  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 81.9％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（11.6％）、「利用中・利用したことがある」（2.1％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少な

いほど「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯および

その他の世帯で「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 78.3％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（14.2％）、「利用中・利用したことがある」（3.7％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少な

いほど「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯および

その他の世帯で「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 75.4％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（14.7％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ないほど「知らなかったが、今後、利用した

い」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯およびその他の世帯で「知らなかったが、今後、

利用したい」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（５） 公的機関の窓口（市町村役場、福祉事務所、児童相談所等）での相談  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 74.5％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（10.8％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（10.6％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が

少ないほど「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。家族形態でみると、その他の世帯では

「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 79.3％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（9.5％）、「利用中・利用したことがある」（8.6％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分 1 で

は「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯では「利用中・利

用したことがある」の割合が低くなっています。 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 77.4％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（8.3％）、「利用中・利用したことがある」（7.2％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少ない

ほど「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯では「利用中・

利用したことがある」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（６） 学校または学校関係者への相談  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 60.2％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（21.9％）、「利用中・利用したことがある」（11.4％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分１

では「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。家族形態でみると、その他の世帯では「利用

中・利用したことがある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 66.1％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（19.8％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（7.3％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみる

と、世帯区分１および母子世帯では「利用中・利用したことがある」および「知らなかったが、今後、利用した

い」の割合が高くなっています。 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 65.8％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（18.3％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（6.9％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少

ないほど「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯では

「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（７） 放課後児童クラブ、放課後子供教室等  

 

 

全体では、「利用中・利用したことがある」の割合が 52.2％と最も高く、次いで、「利用の必要がない」

（37.7％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（7.5％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分

１では「利用の必要がない」の割合が低くなっています。家族形態でみると、母子世帯では「利用中・利用した

ことがある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 50.9％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（42.5％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（4.3％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分

１では「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯では

「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 61.1％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（30.1％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（3.7％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分

３では「利用中・利用したことがある」の割合がわずかに高くなっています。家族形態でみると、母子世帯では

「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（８） 無料または低料金で利用できる家庭教師、地域での学習支援  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 50.7％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（43.6％）、「利用中・利用したことがある」（2.2％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少な

いほど「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高く、家族形態でみると、母子世帯が「知らなかった

が、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 53.2％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（39.9％）、「利用中・利用したことがある」（3.5％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少な

いほど「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高く、家族形態でみると、母子世帯が「知らなかった

が、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 55.4％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（37.3％）、「利用中・利用したことがある」（1.5％）の順となっています。世帯区分でみると、所得が少な

いほど「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高く、家族形態でみると、母子世帯が「知らなかった

が、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（９） 住宅を探したり、住宅費を軽減される援助  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 72.7％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（19.8％）、「利用中・利用したことがある」（3.5％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみると、

世帯区分１および母子世帯では「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 77.0％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（16.3％）、「利用中・利用したことがある」（2.8％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみると、

世帯区分１および母子世帯では「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 75.5％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（16.4％）、「利用中・利用したことがある」（1.7％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみると、

世帯区分１および母子世帯では「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（１０） 生活保護  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 93.7％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（1.7％）、「利用中・利用したことがある」（0.7％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分１で

は「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。家族形態でみると、その他の世帯で「知

らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 92.8％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（2.9％）、「利用中・利用したことがある」（0.6％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分１で

は「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。家族形態でみると、その他の世帯で「利

用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 91.3％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（1.8％）、「利用中・利用したことがある」（0.5％）の順となっています。世帯区分でみると、世帯区分１で

は「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。家族形態でみると、母子世帯では「知ら

なかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（１１） 生活に必要な資金の貸付  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 90.1％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（5.4％）、「利用中・利用したことがある」（0.9％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみると、世

帯区分１および母子世帯で「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 89.0％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（7.0％）、「利用中・利用したことがある」（0.6％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみると、世

帯区分１および母子世帯で「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 85.9％と最も高く、次いで、「知らなかったが、今後、利用した

い」（7.0％）、「利用中・利用したことがある」（0.7％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみると、世

帯区分１および母子世帯で「知らなかったが、今後、利用したい」の割合が高くなっています。 
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問１３ 回答者の手当・支援の利用状況  

（１２） 離婚等により，別れて暮らす子どもの親からの養育費  

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 90.5％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（3.2％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（2.4％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみる

と、世帯区分１および母子世帯で「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

全体では、「利用の必要がない」の割合が 88.7％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（4.4％）、「知らなかったが、今後、利用したい」（2.7％）の順となっています。世帯区分・家族形態でみる

と、世帯区分１および母子世帯で「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。 
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全体では、「利用の必要がない」の割合が 88.0％と最も高く、次いで、「利用中・利用したことがある」

（2.6％）同率で「知らなかったが、今後、利用したい」（2.6％）の順となっています。世帯区分・家族形態で

みると、世帯区分１および母子世帯で「利用中・利用したことがある」の割合が高くなっています。 
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